

CONSERVACIÓN DE LA FRUTA

Incluso la fruta de invierno se aguantaban hasta abril, marzo o abril, eran los membrillos, la granada, la granada, las peras de invierno, todos esos frutos se guardaban, incluidos las nueces...

(¿Y cómo se guardaba?)

Hechos manojos colgados del techo y aireados, y como no tuvieran golpes aguantaban meses...

... Pues la granada para luego en el invierno pues es el tipo de fruta que comías. Los melones del campo se aguantan muy bien también, el melón aguanta mucho, cuando no hay, ahora hay melones todo el año pero antes no había...

... Pero era lo que se criaba.